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	МIНIСТЕРCТВО ЕКОНОМIЧНОГО РОЗВИТКУ
ПРИДНIСТРОВСЬКОI
МОЛДАВСЬКОI РЕСПУБЛIКИ




МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

П Р И К А З

16 марта 2021 года							 			№ 259
г. Тирасполь

О внесении изменений и дополнений в Приказ Министерство экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 13 ноября 2020 года №918 «Об утверждении Регламента предоставления Министерством экономического развития Приднестровской Молдавской Республики государственной услуги «Выдача заключения по отнесению хозяйствующего субъекта к категории плательщиков за потребляемые топливно-энергетические ресурсы» (регистрационный № 10003 от 9 февраля 2021 года) (САЗ 21-6)

В соответствии с Законом Приднестровской Молдавской Республики от 19 августа 2016 года № 211-З-VI «Об организации предоставления государственных услуг» (САЗ 16-33), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 31 мая 2018 года № 176 «О разработке и утверждении регламентов предоставления государственных услуг» (САЗ 18-23) с изменением и дополнениями, внесенными постановлениями Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 11 сентября 2018 года № 309 (САЗ 18-37), от 17 января 2019 года № 9 (САЗ 19-2), от 24 апреля 2020 года № 129 (САЗ 20-17), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 29 мая 2020 года № 179 «О стоимости природного газа (газовой составляющей), учитываемой в предельных уровнях тарифов на услуги газоснабжения на 2021 год» (САЗ 20-22), с изменениями и дополнением, внесенными постановлениями Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 18 декабря 2020 года №455 (САЗ 20-51), от 24 декабря 2020 года №467 (САЗ 20-52), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 5 августа 2019 года № 282 «О видах электронных подписей, использование которых допускается при обращении за получением государственных услуг» (САЗ 19-30), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2017 года № 376 «Об утверждении Положения, структуры и предельной штатной численности Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 18-1) с изменениями и дополнениями, внесенными постановлениями Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2017 года № 377 (САЗ 18-1), от 7 июня 2018 года № 187 (САЗ 18-23), от 14 июня 2018 года № 201 (САЗ 18-25), от 6 августа 2018 года № 269 (САЗ 18-32), от 10 декабря 2018 года № 434 (САЗ 18-50), от 26 апреля 2019 года № 145 (САЗ 19-16), от 31 мая 2019 года № 186 (САЗ 19-21), от 22 ноября 2019 года № 405 (САЗ 19-46), от 26 декабря 2019 года № 457 (САЗ 19-50), от 26 декабря 2019 года № 459 (САЗ 20-1), от 25 февраля 2020 года № 40 (САЗ 20-9), от 6 июля 2020 года № 231 (САЗ 20-28), от 10 ноября 2020 года № 395 (САЗ 20-46), от 20 января 2021 года № 9 (САЗ 21-3),в целях повышения доступности и качества предоставления государственной услуги по выдаче документов разрешительного характера, 
п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Приказ Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 13 ноября 2020 года №918 «Об утверждении Регламента предоставления Министерством экономического развития Приднестровской Молдавской Республики государственной услуги «Выдача заключения по отнесению хозяйствующего субъекта к категории плательщиков за потребляемые топливно-энергетические ресурсы» (регистрационный № 10003 от 9 февраля 2021 года) (САЗ 21-6) следующие изменения и дополнения:
а) подпункт а) пункта 16 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«а) содержать усиленную квалифицированную электронную подпись Заявителя;»;
б) подпункт б) пункта 18 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«б) в случае подачи Заявления в электронной форме посредством Портала отсутствие у Заявителя усиленной квалифицированной электронной подписи;»;
в) пункт 69 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«69. Должностные лица Министерства экономического развития несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики за нарушение требований законодательства Приднестровской Молдавской Республики в сфере предоставления государственных услуг, в том числе:
а) за неправомерный отказ в приеме и рассмотрении жалоб (претензий);
б) за нарушение сроков рассмотрения жалоб (претензий), направления ответа;
в) за направление неполного или необоснованного ответа по жалобам (претензиям) заявителей;
г) за принятие заведомо необоснованного и (или) незаконного решения;
д) за преследование заявителей в связи с их жалобами (претензиями);
е) за неисполнение решений, принятых по результатам рассмотрения жалоб (претензий);
ж) за оставление жалобы (претензии) без рассмотрения по основаниям, не предусмотренным Законом Приднестровской Молдавской Республики от 19 августа 2016 года № 211-З-VI «Об организации предоставления государственных услуг» (САЗ 16-33).»;
г) пункт 73 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«73. Заявители лично или через своих представителей, уполномоченных в установленном законодательством Приднестровской Молдавской Республики порядке, имеют право на обжалование в досудебном (внесудебном) порядке действий (бездействия) и (или) решений Министерства экономического развития, его должностного лица при предоставлении государственной услуги.»;
д) пункт 75 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«75. Заявитель имеет право обратиться с жалобой (претензией) в письменной форме на бумажном носителе по почте, в том числе при личном приеме Заявителя или в электронной форме посредством официального сайта либо электронной почты Министерства экономического развития на решения и (или) действия (бездействие) Министерства экономического развития, его должностных лиц, участвующих в выполнении административных процедур при предоставлении государственной услуги.»;
е) пункт 77 Приложения к Приказу дополнить частью четвертой следующего содержания:
«В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы (претензии) признаков состава административного правонарушения или уголовного преступления должностное лицо, наделенное полномочиями по рассмотрению жалоб (претензий), незамедлительно направляет имеющиеся материалы в органы прокуратуры Приднестровской Молдавской Республики.»;
ж) пункт 80 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«80. Жалоба (претензия) может быть направлена в письменной форме на бумажном носителе по почте, в том числе при личном приеме Заявителя или в электронной форме посредством официального сайта либо электронной почты Министерства экономического развития.»;
з) пункт 81 Приложения к Приказу дополнить частью третьей следующего содержания:
«В случае если жалоба (претензия) подается через представителя Заявителя, также предоставляется документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени Заявителя. В качестве документа, подтверждающего полномочия на осуществление действий от имени Заявителя, предоставляется доверенность, оформленная в соответствии с требованиями действующего законодательства Приднестровской Молдавской Республики.»;
и) часть первую пункта 86 изложить в следующей редакции:
«В случае если в жалобе (претензии) отсутствуют сведения, указанные в части первой пункта 81 настоящего Регламента, а также документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени Заявителя, когда представление такого документа является обязательным в соответствии с настоящим Регламентом, ответ на жалобу (претензию) не дается, о чем сообщается Заявителю при наличии в жалобе (претензии) номера (номеров) контактного телефона либо адреса (адресов) электронной почты, либо почтового адреса.»;
к) пункт 91 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«91. Не позднее 1 (одного) рабочего дня, следующего за днем принятия решения, указанного в пункте 88 настоящего Регламента, Заявителю направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы (претензии) в той форме, в которой была направлена жалоба (претензия), за исключением случаев, когда в жалобе (претензии) содержится просьба о направлении ответа в письменной или в электронной форме.
Направление ответа о результатах рассмотрения жалобы (претензии) в электронном виде возможно с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.».
2.Направить настоящий Приказ на государственную регистрацию и официальное опубликование в Министерство юстиции Приднестровской Молдавской Республики.
3.Настоящий Приказ вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.


Заместитель Председателя Правительства 
Приднестровской Молдавской Республики – 
министр                           								С.А. Оболоник
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