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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении дополнения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики
«О дополнительных мерах, направленных на стабилизацию экономики 
Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                      26 сентября 2018 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 6 июня 2016 года № 149-З-VI «О дополнительных мерах, направленных 
на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики» 
(САЗ 16-23) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 6 октября 2016 года 
№ 224-ЗИД-VI (САЗ 16-41); от 30 декабря 2016 года № 318-ЗИ-VI 
(САЗ 17-1); от 1 февраля 2017 года № 28-ЗИ-VI (САЗ 17-6); от 10 марта 
2017 года № 53-ЗД-VI (САЗ 17-11); от 11 апреля 2017 года № 79-ЗИ-VI 
(САЗ 17-16); от 28 июня 2017 года № 192-ЗИ-VI (САЗ 17-27); от 30 ноября 2017 года № 351-ЗИД-VI (САЗ 17-49); от 30 марта 2018 года № 89-ЗИ-VI (САЗ 18-13); от 8 мая 2018 года № 134-ЗИД-VI (САЗ 18-19); от 18 июля 
2018 года № 228-ЗД-VI (САЗ 18-29), следующее дополнение.

Дополнить статью 1 пунктом 7 следующего содержания:
«7. Статью 6 дополнить пунктом 8-1 следующего содержания:
8-1. При реализации программы льготного кредитования, предусматривающей предоставление кредитными организациями Приднестровской Молдавской Республики валютного кредита на срок не более 5 (пяти) лет организациям, осуществляющим деятельность в отраслях промышленности и приоритетных отраслях (подотраслях) сельского хозяйства, начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций, по основному виду деятельности, оставшаяся после произведенных отчислений в Единый государственный фонд социального страхования Приднестровской Молдавской Республики на выплату гарантированных государством пособий по материнству, в республиканский бюджет на финансирование социальных выплат, в Дорожный фонд Приднестровской Молдавской Республики, подлежит уменьшению на сумму, исчисленную в размере 7 (семи) процентов годовых от суммы непогашенного кредита, выданного в соответствии с настоящей статьей. 
К приоритетным отраслям (подотраслям) сельского хозяйства в рамках настоящей статьи относятся животноводство, картофелеводство и овощеводство, производство плодов, ягод и винограда, рыбоводство.
Кредиты выдаются кредитными организациями из собственных ресурсов хозяйствующим субъектам на приобретение и (или) создание (сооружение, изготовление, достройку, дооборудование, реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение) основных средств с соблюдением всех правил и процедур оценки риска представленных заявок. 
Решение о применении условий льготного кредитования, определенных частью первой настоящей статьи, в отношении рассмотренных кредитными организациями заявок на получение кредита принимает Наблюдательный совет Фонда государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики. 
Требования и критерии применения условий льготного кредитования устанавливаются нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики.
Правительство Приднестровской Молдавской Республики на полугодовой основе представляет Президенту Приднестровской Молдавской Республики и в Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики в срок до двадцатого числа месяца, следующего за отчетным периодом, следующую информацию:
а) перечень юридических лиц, с которыми были заключены кредитные договоры;
б) суммы и процентные ставки по кредитам, выданным кредитными организациями юридическим лицам, в разрезе получателей в рамках настоящей статьи;
в) суммы фактического уменьшения обязательств по налогу на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности за отчетный период в разрезе кредитных организаций».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 октября 2018 года.


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ




г. Тирасполь
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