Отчет 
о работе Государственной службы статистики ПМР
за январь – сентябрь 2019 года
За январь – сентябрь 2019 года работа Службы по организации статистических наблюдений и формированию официальной статистической информации осуществлялась с учетом требований Законов ПМР, Указов Президента ПМР, постановлений и распоряжений Правительства ПМР, а также с учетом развития системы оперативного статистического наблюдения процессов, происходящих в экономике и социальной сфере республики. Деятельность Службы была направлена на качественное и своевременное выполнение планов экономических и проверочных работ, программы статистических работ, а также на предоставление в установленном порядке официальной статистической информации всем заинтересованным категориям пользователей по имеющимся статистическо-информационным направлениям.
1. Выполнение Программы статистических работ
Согласно Программы статистических работ осуществлен сбор и обработка информации по 99 видам форм государственной статистической отчетности, в том числе по:

· статистике промышленности – 6
· статистике строительства – 5 

· статистике сельского хозяйства – 15
· статистике материальных ресурсов – 3
· статистике транспорта и связи – 11
· статистике торговли, платных услуг населению, малого предпринимательства, туризма и религиозных организаций – 10
· статистике потребительских цен – 2

· статистике финансов – 5

· статистике труда и занятости населения – 7

· демографии и социальной статистики – 27
· статистике жилищно-коммунального хозяйства – 8

2. Выполнение Плана экономических работ
Согласно Плана экономической работы ГСС ПМР, с целью проведения системного анализа и комплексной оценки экономического состояния развития республики в целом и отдельных регионов и отраслей, а также выявления факторов, влияющих на развитие экономики, подготовлено и выпущено:

- Доклад «Социально-экономическое развитие республики» – 4 ед.;

- Информационный статистический бюллетень – 6 ед.;

- Экспресс-информация – 29 ед.;

- Пресс-выпуски и аналитические записки – 72 ед.
Все подготовленные и выпущенные материалы предоставлены органам государственной власти и управления республики. 
Кроме того, производился расчет ежемесячного фактического уровня инфляции, годового и ежеквартального объема валового внутреннего продукта республики, а также осуществлялся расчет функциональной и экономической классификации расходов государственного бюджета ПМР по СГФ МВФ, с помощью которых производится макроанализ функционирования экономики республики.
Государственной службой статистики ПМР выпущены «Статистический ежегодник ПМР – 2019», «Статистический ежегодник г. Тирасполь – 2019», «Статистический ежегодник г. Бендеры – 2019», «Статистический ежегодник Рыбницкого района и г. Рыбница – 2019», «Статистический ежегодник Дубоссарского района и г. Дубоссары – 2019», «Статистический ежегодник Слободзейского района и г. Слободзея – 2019», «Статистический ежегодник Григориопольского района и г. Григориополь – 2019», «Статистический ежегодник Каменского района и г. Каменка – 2019», содержащие информацию о явлениях и процессах, происходящих в экономической, социальной и политической жизни республики и её административно-территориальных единицах за 2014-2018 гг.
Городскими (районными) управлениями ГСС ПМР подготовлено и выпущено:

- Доклад «Социально-экономическое развитие города (района)» – 32 ед.;

- Информационный статистический бюллетень – 48 ед.
Вся статистическая информация, альбом форм, инструкции к ним и утверждённые законодательные акты в полном объёме размещены на сайте Министерства экономического развития ПМР в соответствующих подразделах.

3. Разработка нормативно-правовых актов
В рамках нормотворческой деятельности утверждены Приказы: 
- по утверждению, изменению и о признании утратившими силу форм государственной статистической отчетности – 9 ед.;

- по кадровым и общим вопросам – 170 ед.
За отчетный период пересмотрено 5 форм государственной статистической отчетности и инструкций по их заполнению.
Разработан и подготовлен проект Распоряжения Правительства Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по разработке, ведению и применению Классификатора видов экономической деятельности Приднестровской Молдавской Республики на 2019-2022 гг.», который прошел согласительные процедуры со всеми исполнительными органами государственной власти, за исключением Государственной службы связи ПМР.
4. Автоматизированная обработка статистической информации
В январе – сентябре 2019 года продолжена работа по совершенствованию программных средств автоматизированной обработки статистической информации, а также произведена постановка задач для написания нового и корректировки старого программного обеспечения по 54 статистическим формам.
В целях реализации Стратегии развития Приднестровской Молдавской Республики на 2019-2026 годы для перехода на электронную, финансовую и статистическую отчетность Государственной службой статистики ПМР подготовлены 97 шаблонов форм государственной статистической отчетности для ГИС «Электронная отчетность».
5. Ведение Единого государственного регистра предприятий 
и организаций (ЕГРПО) в рамках системы «одного окна»

По состоянию на 3 октября 2019 года в ЕГРПО состоят на учете 9788 организаций. За   январь – сентябрь 2019 года зарегистрировано новых организаций – 203 ед.; внесено изменений – 164 ед.; закрыто юридических лиц – 592 ед.

6. Проверки достоверности отчетных данных
В отчётном периоде согласно Плана проверочных работ на 2019 год городскими (районными) управлениями Государственной службы статистики ПМР было проведена 21 комплексная проверка достоверности отчетных данных в организациях республики по 27 видам форм государственной статистической отчетности.

Городскими (районными) управлениями Государственной службы статистики ПМР было вынесено 7 Постановлений по делу об административном правонарушении на сумму 13 800 руб. ПМР.

7. Предоставление статистической информации
В целях обеспечения максимального удовлетворения потребностей пользователей не только в своевременной и полной статистической информации, но и лучшего понимания широкой аудиторией опубликованных официальных статистических данных, Государственной службой статистики оказывались консультационные и информационные услуги. Рассмотрены устные и письменные обращения юридических и физических лиц, министерств и ведомств, государственных администраций, подготовлены и направлены 882 ответа.
В течение отчетного периода исполнено Поручений Президента ПМР и Правительства ПМР – 21 ед. 
Кроме того, сотрудники Государственной службы статистики ПМР принимали участие в работе Республиканской конференции – форума по теме «Охрана труда и будущее сферы труда»; заседании рабочей группы по доработке проекта Постановления Правительства Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении перечней документов, истребуемых органами государственного контроля (надзора) у подконтрольных лиц при проведении плановых мероприятий по контролю».
