Отчет 
о работе Государственной службы статистики МЭР ПМР
за январь – сентябрь 2016 года
За январь – сентябрь 2016 года работа Службы по организации статистических наблюдений и формированию официальной статистической информации осуществлялась с учетом требований Законов ПМР, Указов Президента ПМР, постановлений и распоряжений Правительства ПМР, а также с учетом развития системы оперативного статистического наблюдения процессов, происходящих в экономике и социальной сфере республики. Деятельность Службы была направлена на качественное и своевременное выполнение планов экономических и проверочных работ, программы статистических работ, а также на предоставление в установленном порядке официальной статистической информации всем заинтересованным категориям пользователей по имеющимся статистическо-информационным направлениям.
1.  Выполнение Программы статистических работ
Согласно Программы статистических работ осуществлен сбор и обработка информации по 104 видам форм государственной статистической отчетности, в том числе по:

· статистике промышленности – 5
· статистике сельского хозяйства – 18
· статистике материальных ресурсов – 2
· статистике окружающей среды – 3
· статистике строительства – 5 

· статистике жилищно-коммунального хозяйства – 8
· статистике транспорта и связи – 13
· статистике торговли, платных услуг населению, малого предпринимательства, туризма и религиозных организаций – 10
· статистике потребительских цен – 2

· статистике финансов – 6
· статистике труда и занятости населения – 7
· демографии и социальной статистики – 25
2. Выполнение Плана экономических работ
Согласно Плана экономической работы ГСС, с целью проведения системного анализа и комплексной оценки экономического состояния развития республики в целом и отдельных регионов и отраслей, а также выявления факторов, влияющих на развитие экономики, подготовлено и выпущено:

- Доклад «Социально-экономическое развитие республики» – 4 ед.;
- Информационный статистический бюллетень – 6 ед.;

- Экспресс-информация – 67 ед.;

- Пресс-выпуски и аналитические записки – 79 ед.
Все подготовленные и выпущенные материалы предоставлены органам государственной власти и управления республики. 
Кроме того, производился расчет ежемесячного фактического уровня инфляции, годового и ежеквартального объема валового внутреннего продукта республики.  
Государственной службой статистики выпущены «Статистический ежегодник ПМР - 2016», «Статистический ежегодник г. Тирасполь – 2016», «Статистический ежегодник г. Бендеры – 2016», «Статистический ежегодник Рыбницкого района и г. Рыбница – 2016», «Статистический ежегодник Дубоссарского района и г. Дубоссары – 2016», «Статистический ежегодник                   Слободзейского района и г. Слободзея – 2016», «Статистический ежегодник Григориопольского района и г. Григориополь – 2016», «Статистический ежегодник Каменского района и г. Каменка – 2016», содержащие информацию о явлениях и процессах, происходящих в экономической, социальной и политической жизни республики и её административно-территориальных единицах за 2011-2015 гг.
Вся статистическая информация, альбом форм, инструкций к ним и утверждённые законодательные акты в полном объёме размещены на сайте Министерства экономического развития ПМР в соответствующих подразделах.

Городскими (районными) управлениями ГСС МЭР ПМР подготовлено и выпущено:

- Доклад «Социально-экономическое развитие города (района)» – 32 ед.;

- Информационный статистический бюллетень – 48 ед.

3. Разработка нормативно-правовых актов
1. В рамках нормотворческой деятельности утверждены Приказы: 
- по утверждению, изменению и о признании утратившими силу форм государственной статистической отчетности – 13 ед.;
- по кадровым и общим вопросам – 82 ед.
За отчетный период пересмотрено 8 форм государственной статистической отчетности и инструкций по их заполнению.
4. Автоматизированная обработка статистической информации

В январе – сентября 2016 года продолжена работа по совершенствованию программных средств автоматизированной обработки статистической информации, а также произведена постановка задач для написания нового и корректировки старого программного обеспечения по 51 статистической форме.
5. Ведение Единого государственного регистра предприятий и организаций (ЕГРПО)
в рамках системы «одного окна»

По состоянию на 4 октября 2016 года в ЕГРПО состоят на учете 10474 организаций. За     январь – сентябрь 2016 года зарегистрировано новых организаций – 194 ед.; внесено изменений –   182 ед.; закрыто юридических лиц – 379 ед.
6. Предоставление статистической информации
В целях обеспечения максимального удовлетворения потребностей пользователей не только в своевременной и полной статистической информации, но и лучшего понимания широкой аудиторией опубликованных официальных статистических данных, Государственной службой статистики оказывались консультационные и информационные услуги. Рассмотрены устные, письменные и электронные обращения юридических и физических лиц, министерств и ведомств, государственных администраций, подготовлено и направлено 875 ответов.
Кроме того, в течение отчетного периода исполнено поручений Президента ПМР и Правительства ПМР – 51 ед. 

7. Перепись населения 2015 г.
В соответствии с Календарным планом мероприятий на 2015-2016 гг. по подготовке, проведению и подведению итогов переписи населения Приднестровской Молдавской Республики, утвержденным Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 22 января 2015 года № 11, подведены предварительные и основные итоги переписи населения Приднестровской Молдавской Республики 2015 года и подготовлен аналитический отчет «Основные итоги переписи населения Приднестровской Молдавской Республики 2015 года». 

Проводится работа по формированию сборников окончательных итогов переписи населения Приднестровской Молдавской Республики 2015 года, написанию аналитических отчетов к окончательным итогам переписи населения ПМР 2015 по республике, по городам (районам) ПМР.

Кроме того, в рамках взаимодействия с другими органами власти и управления по вопросам, касающимся основной деятельности, Государственная служба статистики ПМР принимала участие в работе:

а) Республиканской конференции и дискуссии по теме «Охрана труда в условиях влияния внешних экономических факторов»;

б) Семинара по миграционной статистике;

в) Межведомственной рабочей группы по вопросу согласования проекта Постановления Правительства Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении правил таксомоторных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом», принятому на заседании Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 22.09.2016 г.;

г) Тренинга «Статистика рынка труда и международные стандарты», организованного Программой развития ООН (ПРОООН) (UNDP) при участии Международной организации труда (МОТ) (ILO).

Сотрудниками ГСС МЭР ПМР была осуществлена работа по руководству над практикой 5 студентов третьего и четвертого курсов экономического факультета Тираспольского филиала Московской Академии экономики и права. 
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