Разъяснение о порядке отражения в бухгалтерском учете и финансовой отчетности периодических изданий, приобретаемых бюджетной организацией 
В соответствии с нормой пункта г) статьи 1 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 5 августа 2004 года № 461-З-III «О библиотечном деле» (в текущей редакции) (далее - Закон) библиотечный фонд - совокупность документов различного назначения и статуса, организационно и функционально связанных между собой, подлежащих учету, комплектованию, хранению и использованию.

Вместе с тем, согласно пункту а) статьи 1 вышеуказанного Закона библиотека - самостоятельное юридическое лицо или структурное подразделение юридического лица, осуществляющее информационную, культурную, образовательную деятельность, располагающее организованным фондом тиражированных и иных документов и предоставляющее их во временное пользование физическим и юридическим лицам, а также осуществляющее другие библиотечные услуги.

Следовательно, в случае, если бюджетная организация включает периодические издания в комплектацию библиотечного фонда, то, исходя из вышеуказанных норм, организация должна иметь структурное подразделение, располагающее упорядоченным фондом документов, обеспечив при этом условия хранения данных документов и предоставление их во временное пользование (иное временное предоставление доступа к этим документам) сотрудникам или иным абонентам. Вместе с тем, приобретенные организацией периодические издания признаются текущими расходами и отражаются в бухгалтерском учете по дебету субсчета 200 «Расходы по бюджету на содержание организации и другие мероприятия» (211 «Расходы по специальным средствам») в корреспонденции с кредитом субсчета 178 «Расчеты с прочими дебиторами и кредиторами». При этом представляется целесообразным ведение учета указанных периодических изданий в организации за балансом. Однако, в настоящее время специальный счет для ведения забалансового учета данных активов действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики в области бухгалтерского учета не предусмотрен.

Одновременно сообщаем, что Министерством экономического развития Приднестровской Молдавской Республики ведется работа по внесению изменений (дополнений) в действующий Приказ Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 7 октября 2008 года № 193 «Об утверждении Инструкции по бухгалтерскому учету в организациях, состоящих на бюджете» (в текущей редакции) в части выделения отдельного забалансового счета для учета периодических изданий, входящих в комплектацию библиотечного фонда.

Приобретенные бюджетной организацией периодические издания, не включенные в комплектацию библиотечного фонда, также относятся на расходы организации, однако, в этом случае ведение учета на забалансовых счетах не требуется.

При этом обращаем внимание, что подписка на периодические издания, по сути, лишь способ приобретения (оплаты) данных изданий, не влияющий на решение о принятии или непринятии к учету указанных периодических изданий. 

Таким образом, оформление подписки признается расходом отчетного периода и является предварительной оплатой за периодические издания, которые поступят в следующих отчетных периодах и будут учитываться (или не учитываться) за балансом в зависимости от того, включает или не включает данная организация периодические издания в комплектацию библиотечного фонда.









