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   № 17
г. Тирасполь

О внесении дополнений в Приказ Государственной службы статистики

Приднестровской Молдавской Республики от 8 декабря 2017 года № 140  «Об утверждении Табеля (перечня) форм государственной статистической отчетности для юридических лиц
Приднестровской Молдавской Республики на 2018 год» (САЗ 17-51)
В соответствии с Законом Приднестровской Молдавской Республики от 16 января 2002 года № 93-3-III «О государственной статистике» (САЗ 02-3) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от             30 октября 2002 года № 197-ЗИ-III (САЗ 02-44), от 25 марта 2013 года № 80-ЗИ-V            (САЗ 13-12), от 23 июля 2014 года № 144-ЗИД-V (САЗ 14-30), Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики от 19 декабря 2016 года № 10 «Об утверждении системы и структуры исполнительных органов государственной власти Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-1) с изменениями и дополнением, внесенными указами Президента Приднестровской Молдавской Республики от 2 февраля 2017 года № 80        (САЗ 17-6), от 10 февраля 2017 года № 101 (САЗ 17-7), от 1 декабря 2017 года № 672       (САЗ 17-49), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 30 мая 2017 года № 124 «Об утверждении Положения, структуры и предельной штатной численности Государственной службы статистики Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-23), п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Приказ Государственной службы статистики Приднестровской Молдавской Республики от 8 декабря 2017 года № 140 «Об утверждении Табеля (перечня) форм государственной статистической отчётности для юридических лиц Приднестровской Молдавской Республики на 2018 год» (САЗ 17-51) следующие дополнения:
а) графу 4 пункта 10 Раздела 3 «Статистика сельского хозяйства» Приложения к Приказу после слова «квартальная» дополнить словами «полугодовая, годовая»;

б) графу 5 пункта 10 Раздела 3 «Статистика сельского хозяйства» Приложения к Приказу после слов «Юридические лица, осуществляющие сельскохозяйственное производство» дополнить словами «(кроме организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения)» и ниже по тексту дополнить словами «Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения»;
в) графу 7 пункта 10 Раздела 3 «Статистика сельского хозяйства» Приложения к Приказу после словесно-цифрового обозначения «2 числа после отчетного периода» дополнить словесно-цифровым обозначением «2 июля» и ниже по тексту дополнить словесно-цифровым обозначением «5 января»;

г) графу 4 пункта 15 Раздела 3 «Статистика сельского хозяйства» Приложения к Приказу после слова «квартальная» дополнить словами «полугодовая, годовая»;

д) графу 5 пункта 15 Раздела 3 «Статистика сельского хозяйства» Приложения к Приказу после слов «Юридические лица, осуществляющие сельскохозяйственное производство» дополнить словами «(кроме организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения)» и ниже по тексту дополнить словами «Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения»;

е) графу 7 пункта 15 Раздела 3 «Статистика сельского хозяйства» Приложения к Приказу после словесно-цифрового обозначения «за год - 1 февраля» дополнить словесно-цифровым обозначением «10 июля» и ниже по тексту дополнить словесно-цифровым обозначением «1 февраля»;

ж) графу 4 пункта 5 Раздела 6 «Статистика торговли, малого предпринимательства, туризма и религиозных организаций» Приложения к Приказу после слова «годовая» дополнить словами «полугодовая, годовая»;

з) графу 5 пункта 5 Раздела 6 «Статистика торговли, малого предпринимательства, туризма и религиозных организаций» Приложения к Приказу после слов «Юридические лица – малые предприятия (включая микропредприятия), осуществляющие предпринимательскую деятельность» дополнить словами «(кроме организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения)» и ниже по тексту дополнить словами «Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения»;

и) графу 7 пункта 5 Раздела 6 «Статистика торговли, малого предпринимательства, туризма и религиозных организаций» Приложения к Приказу после словесно-цифрового обозначения «20 февраля» дополнить словесно-цифровым обозначением «25 июля» и ниже по тексту дополнить словесно-цифровым обозначением «20 февраля».

2. Настоящий Приказ вступает в силу с 1 марта 2018 года.

Начальник 
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