ЗАЯВКА
на участие в Республиканском конкурсе                                                                          «Лучший объект сельского туризма (агротуризма)»
Прошу включить в состав участников и принять к рассмотрению документы для участия в Республиканском конкурсе «Лучший объект сельского туризма (агротуризма)»
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С условиями конкурса ознакомлены.
Задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджеты всех уровней не имеем.
К настоящей заявке прилагаются (перечислить):
[bookmark: bookmark81]1.
[bookmark: bookmark82]2.
[bookmark: bookmark83]3.

Подпись
М.П.
В соответствии с Законом Приднестровской Молдавской Республики от 16 апреля 2010 года № 53-З-ХУ «О персональных данных» (САЗ 10-15), даю согласие организаторам Конкурса на обработку и использование моих персональных данных, предоставленных в связи с участием в Республиканском конкурсе «Лучший объект сельского туризма (агротуризма)», сбор и передачу персональных данных необходимых в целях участия в Конкурсе, в том числе для размещения итогов конкурса в средствах массовой информации и глобальной сети Интернет, в том числе использования указанных данных и фотоматериалов в печатных презентационных материалах, организации участия в выставках и социальных рекламных кампаниях.
Подпись
М.П.
Заявитель подтверждает, что у него отсутствуют несчастные случаи на производстве со смертельным исходом, он не привлечен к административной ответственности за правонарушения при осуществлении производственно-хозяйственной и индивидуальной предпринимательской деятельности.

