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МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

П Р И К А З

__30 ноября 2023 г.__									№ _1248_
г. Тирасполь

О внесении изменений и дополнений в Приказ Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 21 ноября 2012 года № 334 «Об утверждении Правил газоснабжения в Приднестровской Молдавской Республике» (регистрационный № 6488 от 28 июня 2013 года) (САЗ 13-25)

В соответствии с Гражданским кодексом Приднестровской Молдавской Республики, Жилищным кодексом Приднестровской Молдавской Республики, Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2017 года № 376 «Об утверждении Положения, структуры и предельной штатной численности Министерства  экономического развития Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 18-1) с изменениями и дополнениями, внесенными постановлениями Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2017 года № 377 (САЗ 18-1), от 7 июня 2018 года № 187 (САЗ 18-23), от 14 июня 2018 года № 201 (САЗ 18-25), от 6 августа 2018 года № 269 (САЗ 18-32), от 10 декабря 2018 года № 434 (САЗ 18-50), от 26 апреля 2019 года № 145 (САЗ 19-16), от 31 мая 2019 года № 186 (САЗ 19-21), от 22 ноября 2019 года № 405 (САЗ 19-46), от 26 декабря 2019 года № 457 (САЗ 19-50), от 26 декабря 2019 года № 459 (САЗ 20-1), от 25 февраля 2020 года № 40 (САЗ 20-9), от 6 июля 2020 года № 231 (САЗ 20-28), от 10 ноября 2020 года № 395 (САЗ 20-46), от 20 января 2021 года № 9 (САЗ 21-3), от 30 июля 2021 года № 255 (САЗ 21-30), от 30 декабря 2021 года № 424 (САЗ 21-52), от 24 января 2022 года № 19 (САЗ 22-3), от 14 апреля 2022 года № 133 (САЗ 22-14), от 9 июня 2022 года № 210 (САЗ 22-22), от 16 августа 2022 года № 300 (САЗ 22-32), от 23 декабря 2022 года № 489 (САЗ 22-50), от 22 июня 2023 года № 212 (САЗ 23-26), приказываю: 

1. Внести в Приказ Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 21 ноября 2012 года № 334 «Об утверждении Правил газоснабжения в Приднестровской Молдавской Республике» (регистрационный № 6488 от 28 июня 2013 года) (САЗ 13-25) с изменениями, внесенными Приказом Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 15 июня 2020 года № 438 (регистрационный № 9571 от 26 июня 2020 года) (САЗ 20-26), следующие изменения и дополнения: 

а) подпункт г) пункта 3 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«г) прибор учета газа (счетчик газа) – техническое средство, предназначенное для измерения, регистрации и отображения (индикации) объема газа при рабочих условиях, проходящего в трубопроводе через сечение, перпендикулярное направлению потока, обеспечивающее коммерческий учет количества газа, контроль и регистрацию его параметров»;

б) пункт 3 Приложения к Приказу дополнить подпунктом г-1) следующего содержания:
«г-1) прибор учета газа (счетчик газа) с механической коррекцией по температуре (термокомпенсацией) – прибор учета газа (счётчик газа), в показания которого автоматически вносятся поправки на изменение влияющей физической величины (температуры газа) посредством механического устройства»; 

в) пункт 3 Приложения к Приказу дополнить подпунктом г-2) следующего содержания:
«г-2) прибор учета газа (счетчик газа) с электронной коррекцией по температуре (термокоррекцией) – прибор учета газа (счетчик газа), в показания которого автоматически вносятся поправки на изменение влияющей физической величины (температуры газа) посредством электронного устройства»; 

г) пункт 3 Приложения к Приказу дополнить подпунктом г-3) следующего содержания:
«г-3) автоматический вычислительный комплекс – совокупность технических средств (приборов) и программного обеспечения, предназначенных для приведения показателей (значений) рабочего объема газа к стандартным условиям с учетом фактических физико-химических показателей газа, а также хранения, отображение информации, времени работы приборов, иных необходимых для учета газа параметрах»;

д) подпункт д) пункта 3 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«д) расход газа – физическая величина, равная пределу отношения приращения объема газа, проходящего в трубопроводе через сечение, перпендикулярное направлению скорости потока, к интервалу времени, за который это приращение произошло, при неограниченном уменьшении интервала времени»;

е) пункт 3 Приложения к Приказу дополнить подпунктом д-1) следующего содержания:
«д-1) расход газа, приведённый к стандартным условиям, - расход газа, значения которого приведены к стандартным условиям (Ратм=760 мм.рт.ст., Т=200С, влажность равна 0 (нулю)%)»;

ж) подпункт е) пункта 3 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«е) узел учета газа – совокупность средств измерений и обработки результатов измерений, измерительных трубопроводов, вспомогательных и дополнительных устройств, которые предназначены для измерения, регистрации результатов измерений и расчетов объема газа, приведенного к стандартным условиям»;

з) подпункт п) пункта 3 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«п) телеметрическая система – совокупность устройств и технических средств, обеспечивающих преобразование, формирование телеметрических сигналов, передачу их по каналу связи, приём передаваемых сообщений с целью контроля на расстоянии различных объектов и предоставления поставщику и потребителю»;

и) пункт 3 Приложения к Приказу дополнить подпунктом х) следующего содержания:
«х) обменный фонд приборов учета газа – совокупность приборов учета газа, находящихся в собственности газоснабжающей организации, предназначенных для замены приборов учета газа у бытовых потребителей (абонентов) при снятии на техническое обслуживание, очередную поверку, калибровку, ремонт (средний, капитальный), для проведения внеочередной государственной поверки, замены вышедших из строя приборов учета газа, для замены при проведении модернизации учета газа и на другие цели, связанные с поддержанием или улучшением качества учета газа у бытовых потребителей (абонентов). Порядок ввода приборов учета в обменный фонд, а также вывода из него, регламентируется нормативным актом исполнительного органа государственной власти, уполномоченного Правительством Приднестровской Молдавской Республики»; 

к) пункт 5 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«5. Контроль и надзор за рациональным и эффективным использованием газа на территории Приднестровской Молдавской Республики, за работой газоснабжающих и иных организаций, обслуживающих бытовые газовые приборы потребителей, осуществляет исполнительный орган государственной власти Приднестровской Молдавской Республики, уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики»;

л) подпункт б) пункта 9 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«б) обеспечение учета потребляемого газа и телеметрической системы о газопотреблении в газоснабжающую организацию (при наличии технического решения и технической возможности)»;

м) пункт 22 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«22. Первичный пуск газа в газоиспользующую установку потребителей производится газоснабжающей организацией. 
Технологическое подключение и подача газа вновь подключаемым потребителям (за исключением бытовых потребителей (абонентов)) без выполнения требований по обеспечению телеметрической системы не производится, за исключением случаев, когда технически указанное требование не может быть исполнено.
Пуск газа на газоиспользующие установки промышленных и коммунально-бытовых потребителей производится при наличии акта государственного органа энергетического надзора о допуске в эксплуатацию и установки прибора учета газа и заключения договора.
Газоснабжающая организация несет ответственность за исправность и безопасность газопроводов и прибора учета газа в момент пуска газа на газоиспользующие установки бытового потребителя»;

н) пункт 35 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«35. Потребители (за исключением бытовых потребителей (абонентов)) в определенное договором время обеспечивают ежедневную (дистанционную, при наличии технической возможности) передачу газоснабжающей организации электронных данных о количестве принятого газа за прошедшие сутки»; 

о) часть вторую пункта 38 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«Льгота применяется с момента обращения бытового потребителя (абонента) в уполномоченную организацию, осуществляющую расчётно-информационное обслуживание населения, при предоставлении документа, дающего право на льготу»;

п) часть вторую пункта 39 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«Для предоставления льготы, у которой не установлен срок действия, бытовому потребителю (абоненту) необходимо один раз в год обратиться в уполномоченную организацию, осуществляющую расчётно-информационное обслуживание населения, для подтверждения наличия льготы»;

р) пункт 40 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«40. В случае несвоевременной оплаты за потребленный газ, бытовой потребитель (абонент) оплачивает потребленный неоплаченный газ по максимальным тарифам для соответствующей категории потребителей, действующим на момент оплаты без учета льгот и понижающих коэффициентов c применением пени за несвоевременную оплату в соответствии с требованиями действующего законодательства.
При неоплате задолженности за газ, промышленными и коммунально-бытовыми потребителями два и более раза в течение календарного года, в сроки, установленные действующими нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики и договором, газоснабжающая организация вправе перевести потребителя на условие стопроцентной предварительной оплаты за заявленный объём. Предварительная оплата осуществляется до 20 числа месяца, предшествующего месяцу поставки»;

с) Приложение к Приказу дополнить пунктом 41-1 следующего содержания:
«41-1. При выявлении у потребителя незаконного подключения к газовым сетям, самовольной установки газового оборудования, изменение схемы подключения, неисправного по вине потребителя прибора учета газа, повреждения пломб, умышленного повреждения прибора учета газа с целью искажения его показаний, приспособлений для отбора газа помимо прибора учета газа, использования газа не по назначению, работниками газоснабжающей организации расчет потребленного газа производится по максимальной мощности установленного у потребителя газового оборудования за период, прошедший после последней проверки представителем газоснабжающей организации, по факту которой данные нарушения могли быть выявлены, но не более 6 (шести) месяцев с момента обнаружения нарушения. 
При обнаружении скрытых приспособлений для отбора газа в обвод прибора учета газа, которые не могли быть выявлены при визуальном осмотре, проведении работ по техническому обслуживанию газового оборудования, при съеме показаний прибора учета, снятии прибора учёта для прохождения государственной поверки, ремонта и прочих мероприятий, постоянно действующей Комиссией газоснабжающей организации принимается объективное решение об установлении иного периода, но не более 6 (шести) месяцев с момента обнаружения нарушения.
Порядок работы, определения объёма и стоимости газа, а также полномочия постоянно действующей комиссии газоснабжающей организации определяются нормативным правовым актом Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики.
В случаях, предусмотренных настоящим пунктом, к потребителю применяется действующий максимальный тариф на газ, установленный для промышленных и прочих потребителей на дату обнаружения нарушения, без учета льгот и понижающих коэффициентов. В случае, если указанный тариф не покрывает затрат газоснабжающей организации – применяется тариф, обеспечивающий покрытие затрат газоснабжающей организации на собственные и производственные нужды, в том числе на технологические потери»;

т) пункт 42 Приложения к Приказу дополнить частью третьей следующего содержания:
«Требования, предъявляемые к приборам (узлам) учета поставщиков и потребителей газа:
а) при отпуске газа на цели отопления в частных домовладениях независимо от места установки – приборы учета с термокомпенсацией (для приведения к стандартным условиям в соответствии с ГОСТ 2939-63 «Газы. Условия для определения объема» при Ратм = 760 мм рт.ст. (101325 Н/м2), Т = 200С (293,15 К) и влажности равной 0 (нулю) %) и допускаемой относительной погрешностью расхода не более ± 3%; 
б) при отпуске газа на цели отопления, пищеприготовления и подогрева воды в многоэтажных жилых домах бытовым потребителям устанавливаются приборы учета без термокомпенсации с допускаемой относительной погрешностью расхода не более ± 3%. 
в) у промышленных и коммунально-бытовых потребителей в зависимости от проектного газопотребления, устанавливаются приборы учёта с электронной термокоррекцией или узлы учёта, включающие в себя вычислители или корректора объёма газа с допускаемой относительной погрешностью не более (+/-) 0,5% и допускаемой относительной погрешностью прибора учёта газа не более (+/-) 2%»;

у) пункт 45 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«45. Ответственность за техническое состояние, исправность, своевременную поверку узла учета газа, контрольно-измерительных приборов потребителя и принадлежащей телеметрической системы, за исключением бытового потребителя (абонента), несет потребитель. 
Ответственность за техническое состояние, исправность, своевременную поверку приборов учета газа, контрольно-измерительных приборов, и организацию работы телеметрической системы от приборов учета газа бытового потребителя (абонента), несет газоснабжающая организация (при условии обеспечении беспрепятственного доступа со стороны абонента, а также в отсутствии действий в отношении прибора учета газа и устройствам телеметрической системы, которые препятствуют их визуальному обследованию, техническому обслуживанию и государственной поверки). Ответственность за сохранность прибора учета газа, устройств телеметрической системы, сохранность пломб, недопущение постороннего вмешательства в работу счетного механизма несет бытовой потребитель (абонент).
Расчет количества потребленного газа при использовании прибора учета газа с истекшим сроком государственной поверки в связи с необеспечением доступа к прибору учета газа осуществляется с даты, указанной в уведомлении, которое было направлено бытовому потребителю (абоненту) об обеспечении доступа для замены прибора учёта, до даты установки поверенного прибора учёта, осуществляется исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых уполномоченными Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительными органами государственной власти. При подтверждении факта непроживания бытового потребителя (абонента) в порядке, установленном нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики, и отсутствии газопотребления, расчёт количества потреблённого газа не производится»;

ф) пункт 47 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«47. Количество потребленного газа бытовыми потребителями определяется ими самостоятельно по показаниям прибора учета газа ежемесячно, первого числа месяца, следующего за отчетным месяцем, как разница между показаниями текущего и предыдущего месяцев, а при организации дистанционной передачи данных посредством телеметрической системы о газопотреблении от приборов учёта газа бытового потребителя (абонента) – газоснабжающей организацией.
Коммунально-бытовые потребители обязаны первого числа месяца, следующего за отчетным месяцем обеспечить ежесуточную дистанционную передачу данных в электронном виде от прибора учёта газа на сервер газоснабжающей организации (при наличии технических решений)»;

х) пункт 55 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«55. Приборы учета газа, установленные в жилых домах и квартирах, и выкупленные у бытовых потребителей (абонентов), либо переданные во временное пользование бытовому потребителю (абоненту), равно как и устройства телеметрической системы, являются собственностью газоснабжающей организации.
Бытовой потребитель (абонент) обязан обеспечить сохранность прибора учета газа, устройств телеметрической системы и постоянный доступ к ним представителей газоснабжающей организации, о чем оформляется соответствующий договор.
Приборы учета, установленные на улице у бытовых потребителей (абонентов) должны быть защищены от атмосферных воздействий, несанкционированного вмешательства в его работу, обеспечивать визуальный осмотр счётчика при закрытой и опломбированной дверце шкафа, в соответствии с требованиями завода-изготовителя прибора учёта газа»;

ц) пункт 56 Приложения к Приказу дополнить частью третьей следующего содержания:
«Замена приборов учёта газа у бытовых потребителей (абонентов), потребляющих газ на цели отопления, с целью модернизации учёта, то есть установки приборов учёта газа с термокомпенсацией, устройств телеметрической системы осуществляется газоснабжающей организацией в соответствии с инвестиционной и (или) другой, утвержденной в установленном порядке программой, и не зависит от сроков наступления очередной государственной поверки приборов учёта газа»;

ч) пункт 61 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«61. Узел учета газа должен быть защищен от несанкционированного вмешательства, а при применении электронных корректоров, вычислителей объема газа, модулей преобразования, обработки и передачи данных – должен быть обеспечен энергопитанием в соответствии с требованиями завода-изготовителя и связью по телеметрической системе»;

ш) пункт 62 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«62. Пределы измерений узла учета газа должны обеспечивать измерение расхода и количества во всем диапазоне расхода газа. При этом, у бытовых потребителей (абонентов) минимальная граница измерения расхода газа прибора учёта должна определяться, исходя из предельной допустимой погрешности измерений расхода газа не более +/- 3%, а у промышленных и коммунально-бытовых потребителей - с допускаемой относительной погрешностью вычислителей или корректоров объёма газа не более (+/-) 0,5% и допускаемой относительной погрешностью прибора учёта газа не более (+/-)2%»;

щ) Приложение к Приказу дополнить пунктом 63-1 следующего содержания:
«63-1. В случае, когда прибор учета направлен на независимую метрологическую экспертизу по причине заклинивания механизма мембран (диафрагм) или счетных колес (не вращаются) и определения отсутствия вины потребителя, расчёт количества отпущенного газа производится на основании среднесуточного потребления, зарегистрированного за аналогичный период потребления или, в случаях отсутствия данных по предыдущему периоду, – в пределах утвержденных нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики нормативов потребления газа, исходя из количества зарегистрированных граждан. Период, за который производится перерасчет объема потребленного газа, осуществляется со дня предыдущей проверки, по факту которой визуально определялась исправная работа прибора учета, но не может превышать 6 (шести) месяцев. 
В случае, когда прибор учёта направлен на независимую метрологическую экспертизу по причине частичного подклинивания счётных колёс (например, износ или слом зубьев шестерёнок) и определения отсутствия вины потребителя, расчёт количества отпущенного газа производится с учётом средней арифметической погрешности, установленной при проведении метрологической экспертизы. Период, за который производится перерасчет объема потребленного газа, исчисляется со дня предыдущей проверки, по факту которой визуально определялась исправная работа прибора учёта, но не может превышать 6 месяцев. В перерасчёте участвует разница между максимальной погрешностью, указанной в паспорте завода изготовителя и погрешностью, установленной экспертизой. Если погрешность, указанная в заключении, находится в диапазоне паспортной характеристики на прибор учёта - перерасчёт не производится»;

ы) подпункт в) пункта 71 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«в) наличия аварийных ситуаций, свидетельствующих о неисправности средств измерений, элементов узлов учёта или нарушения допустимых метрологических параметров узла учета, а также при наличии некорректных вмешательств в работу вычислителей и электронных корректоров путем введения данных, искажающих расчёт объёмных показателей потребления газа»;

э) пункт 71 Приложения к Приказу дополнить подпунктом д) следующего содержания:
«д) обнаружение устройств, способных искажать учет прибора учета газа, приспособлений для отбора газа в обвод прибора учета газа, повреждение пломб газоснабжающей организации, клейма уполномоченного органа государственного управления в области метрологии»;

ю) пункт 71 Приложения к Приказу дополнить подпунктом е) следующего содержания:
«е) иные нарушения, оговоренные договором о передаче имущества во временное пользование, договором газоснабжения, строительными нормами и правилами Приднестровской Молдавской Республики, в том числе СНиП ПМР 42-01-2011 «Инженерное оборудование зданий и сооружений. Внешние сети и сооружения. Газоснабжение», введенными в действие Приказом Министерства промышленности Приднестровской Молдавской Республики от 27 мая 2011 года № 240 (газета «Приднестровье» от 10 июня 2011 года № 115), настоящими Правилами, Правилами безопасности в газовом хозяйстве Приднестровской Молдавской Республики, утвержденными Приказом Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 17 октября 2001 года № 477 (регистрационный № 1278 от 22 октября 2001 года) (САЗ 01-44),  Положением о постоянно действующей комиссии газоснабжающей организации, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от 2 февраля 2022 года № 97 (регистрационный № 10918 от 25 марта 2022 года) (САЗ 22-11), и другими нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики»;

я) в пункте 79 Приложения к Приказу слово «автоматической» заменить словом «электронной»;

я-1) пункт 80 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«80. Узлы учета и приборы учета газа промышленных и коммунально-бытовых потребителей должны устанавливаться в помещениях, шкафных, распределительных пунктах или специальных шкафах на внешних стенах зданий либо на отдельно стоящих опорах. Конструкции шкафов для размещения счетчиков должны обеспечивать визуальный осмотр счетчика при закрытой и опломбированной дверце шкафа. Допускается в шкафах одновременно со счетчиками установка независимых элементов питания и устройств телеметрической системы в пожаро- и взрывозащищенном исполнении»;

я-2) пункт 84 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«84. Вычислители, корректоры, а также приборы учёта газа с электронной коррекцией по температуре должны обеспечивать возможность передачи информации на регистрирующие устройства в цифровом виде»;

я-3) пункт 89 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«89. Вычислители, а также модули обработки и передачи данных от приборов учёта газа потребителей с электронной термокоррекцией должны накапливать, хранить и обеспечивать передачу данных результатов измерений и вычислений:
а) почасовые значения объема газа, объема газа при рабочих условиях, перепада давления, температуры и давления газа, аварийных ситуаций и вмешательств – за период не менее сорока пяти суток; 
б) ежесуточные значения этих величин – за период не менее ста двадцати пяти суток»;

я-4) пункт 95 Приложения к Приказу дополнить частью второй следующего содержания:
«При выявлении у потребителя незаконного подключения к газовым сетям, самовольной установки газового оборудования, изменение схемы подключения, неисправного по вине потребителя прибора учета газа, повреждения пломб, умышленного повреждения прибора учета газа с целью искажения его показаний, приспособлений для отбора газа помимо прибора учета газа, использования газа не по назначению потребитель подлежит отключению от газовых сетей. Кроме того, в случае обнаружения несанкционированного потребления газа, потребитель производит за свой счет восстановление газовых сетей и узла учета газа в соответствии с техническими условиями»;

я-5)   подпункт б) пункта 101 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«б) обеспечить надлежащий учет расхода газа приборами учета газа (корректор объема газа, газовый счетчик с электронной термокоррекцией), а также ежесуточную дистанционную передачу электронных данных результатов измерений и вычислений (при наличии технических решений)»;

я-6) пункт 110 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«110. Газоснабжающая организация в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Приднестровской Молдавской Республики, вправе ограничить полностью или частично режим подачи газа потребителю в случаях:
а) эксплуатации им газового оборудования, представляющего угрозу для жизни и безопасности граждан (с утечками газа, неисправными автоматикой безопасности, дымовыми и вентиляционными каналами, разрушенными оголовками дымовых труб и др.) с последующим уведомлением исполнительного органа государственной власти Приднестровской Молдавской Республики, уполномоченного Правительством Приднестровской Молдавской Республики;
б) необходимости проведения ремонтных работ;
в) локализации аварий и ликвидации их последствий;
г) превышения выделенных лимитов на газ или несоблюдения установленного режима потребления газа;
д) наличия задолженности по обслуживанию газовых сетей и приборов, в случаях предусмотренных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики. В случае неоплаты использованного газа в течение четырёх месяцев подряд – до ликвидации задолженности;
е) самовольного подключения и отключения газоиспользующего оборудования, перестановки его с применением сварки, незаконного подключения к сети газоснабжения или самостоятельного изменения схемы подключения;
ж) в случае произведения пуска газа на газоиспользующие установки без разрешения уполномоченного государственного надзорного органа Приднестровской Молдавской Республики;
з) отсутствия приборов учета газа, средств автоматического регулирования процессов горения газа, приборов теплотехнического контроля и безопасности, утилизационного оборудования, или учета тепловой энергии и продукции, вырабатываемой с применением газа;
и) обнаружения устройств, способных искажать учет газа, или приспособлений для отбора газа в обвод прибора учета газа;
к) отказа от проведения технического обслуживания газопроводов-вводов, газоиспользующего оборудования, внутренних газопроводов;
л) повторного, в согласованные дату и время, не предоставления или уклонения от согласования доступа в жилые и нежилые помещения для выполнения работ по техническому обслуживанию внутренних газопроводов и газоиспользующего оборудования;
[bookmark: _GoBack]м) эксплуатации бездымоходных газовых колонок с истекшим сроком эксплуатации, указанным в руководстве по эксплуатации изготовителя газоиспользующего оборудования;
н) отсутствия актов проверок, выполненных специализированными организациями, либо записей в журнале учета результатов повторной проверки дымовых и вентиляционных каналов, свидетельствующих о выполнении соответствующих работ, при условии наличия и неисполнения в установленные сроки предписания об устранении выявленного нарушения, выданного органом государственной власти, в ведении которого находятся вопросы государственного надзора в области промышленной безопасности;
о) прекращения договорных отношений между газоснабжающей организацией и потребителем на газоснабжение, техническое обслуживание газового оборудования и внутридомовых систем газоснабжения;
п) в иных случаях, установленных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики»;

я-7) пункт 125 Приложения к Приказу дополнить частью второй следующего содержания:
«При нарушении бытовым потребителем (абонентом) требований пункта 105 настоящих Правил, приведших к несчастному случаю, возобновление подачи газа на газоиспользующее оборудование, производится при условии выполнения с требований действующего СНиП 42-01-2011 «Инженерное оборудование зданий и сооружений. Внешние сети и сооружения. Газоснабжение»;  

я-8) пункт 128 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«128. Ответственность за сохранность и исправное состояние газового оборудования и приборов учета газа, исправное состояние дымовых и вентиляционных каналов, а также за уплотнение вводов инженерных коммуникаций несут их собственники, если иное не установлено законом или договором. Ответственность за качественное техническое обслуживание и ремонт газового оборудования в жилых помещениях и жилых домах, промышленных и коммунально-бытовых предприятиях, а также других предприятиях, обеспечивающее безопасную эксплуатацию этого оборудования, возлагается на газоснабжающую организацию при наличии соответствующего договора, при условии обеспечения беспрепятственного доступа в жилое помещение, жилой дом, на предприятие представителю газоснабжающей организации в сроки, оговоренные Правилами технической эксплуатации и требований безопасности труда в газовом хозяйстве и договором. 
Ответственность за безопасную эксплуатацию работающих бытовых газовых приборов в домах и квартирах, коммунально-бытовых предприятиях, за содержание их в надлежащем состоянии, а также за проведение своевременных расчетов за потребленный газ, несут бытовые и коммунально-бытовые потребители, если иное не установлено законом или договором»;

я-9) пункт 132 Приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«132. Газоснабжающая организация освобождается от ответственности за неоказание услуг или оказание услуг ненадлежащего качества, если оно произошло вследствие необеспечения беспрепятственного доступа представителю газоснабжающей организации в жилые и нежилые помещения, здания и сооружения, или обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор), подтвержденными соответствующими документами».

2. Направить настоящий Приказ на государственную регистрацию и официальное опубликование в Министерство юстиции Приднестровской Молдавской Республики.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.



Первый заместитель Председателя 
Правительства Приднестровской 
Молдавской Республики –
министр экономического развития
Приднестровской Молдавской Республики                                                              С.А. Оболоник
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