Краткие методологические пояснения

Расчетная численность населения ПМР – текущая оценка численности постоянного населения на основе данных переписи с учетом сведений текущей регистрации демографических событий (естественном и миграционном движении).
ВВП в текущих ценах – конечный результат производственной деятельности резидентных единиц-производителей в течение периода времени, исчисляется в рыночных ценах.
Темп реального ВВП относительный показатель, характеризующий динамику ВВП в реальном выражении (в постоянных ценах) в сравниваемых периодах.

Объем промышленного производства (КОНХ) по полному кругу организаций включает отчетные данные об объемах промышленного производства крупных и средних организаций, а также оценку объема промышленного производства малых предприятий и некоммерческих организаций.

Индекс потребительских цен – изменение общего уровня цен на фиксированный набор товаров и услуг, приобретаемых населением для непроизводственного потребления. 
Уровень официально зарегистрированной безработицы – удельный вес численности безработных в численности экономически активного населения, по данным Единого государственного фонда социального страхования Приднестровской Молдавской Республики.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника по полному кругу организаций включает отчетные данные крупных и средних организаций, а также оценку фонда заработной платы и среднесписочной численности работников по малым предприятиям и некоммерческим организациям.

Валовая продукция сельского хозяйства во всех категориях хозяйств – объем продукции растениеводства и животноводства, произведенный всеми сельскохозяйственными производителями (сельскохозяйственными организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, хозяйствами населения), в стоимостной оценке по текущим ценам.
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